

2022年5月31日

格力高旗下 Bisco 必思可品牌正式登陆中国

2021年，格力高旗下一款畅销日本80余年的活性儿童益生菌营养饼干品牌——Bisco 必思可，通过电商渠道联动线下销售的方式正式登陆中国！本次一共引进两种口味牛奶味、草莓味，旨在为更多消费者提供美味又健康的益生菌饼干。



“美味与健康”理念下的产品研发

长久以来，格力高一直相信经营企业需要“超越常识，将不可能变成可能”

的决心，也需要迎面挑战勇于创新的态度，而必思可正是创始人江崎利一先生秉持着这样的决心与态度研制出的代表性产品之一。

必思可 Bisco 是日本第一款加入酵母的奶油夹心饼干，于昭和 8 年（1933 年）上市，是格力高集团历史最悠久的品牌之一。1931 年，距离江崎格力高创业已有 9 年之久，为了不丢失创业时期的勇气和对创造的热情，继营养糖果“格力高”之后，江崎格力高开始了第二款营养产品的研发。

当时，能够帮助胃肠工作且具有营养效果的“酵母”备受关注，因此创始人提出将酵母加入奶油以防止它在高温环境中失去效果。历经两年不断的试制和研究，终于在 1933 年 2 月完成了这款酵母饼干并命名为和“格力高”发音接近的“Bisco 必思可”。但翻越“研发”这座大山后，摆在他面前的是一道“销售”之坎。在当时的情况下，高级饼干的销售艰难重重，但他并未被困境所击倒，一边顺应着时代的变迁，一边积极探索创新传播的途径。先后通过报纸广告、学校义卖活动发放和销售试用品等多元化对策让他的产品多频率、高频次的进入大众视野，也正是凭借着这一份对市场敏锐的洞察力，Bisco 销售额逐步攀升，并有愈演愈烈之势。

时至今日，Bisco 在日本享有非常高的知名度及认可度，是儿童零食的专业安心之选。在日本，直销当地保育院和幼儿园，陪伴孩子成长的每个瞬间。Bisco 必思可凭借过硬的产品品质成功赢得消费者的信任，依靠品牌背后沉淀 89 年的美好愿景焕新打入中国市场，抢占益生菌饼干这一细分品类赛道。从过去到现在，乃至未来，必思可始终将儿童健康放在首位，通过持续性的产品升级和创新研制，

打造健康安心的产品，陪伴孩子茁壮成长。



89 年品牌背后的创新坚守

回顾历史，必思可从未停止在健康领域的探索。为进一步满足在当下消费升级趋势下，消费者对于营养健康的重视与需求。不断在产品配方方面进行更新升级，在包装方面进行创新探索。顺应时代发展大课题，牢记产品研发起初点。

在产品工艺配方方面，必思可以健康为基础，自 1970 年进行配方更新，产品中加入“番木瓜”（从番木瓜果实中提取的蛋白分解酶），使得口感松软、口味清淡，更利于人体消化吸收；历经 9 年的沉淀，Bisco 于 1979 年再一次进行了“美味&营养”的双重升级。将奶油涂层进行改良，添加草莓作为佐料，增加口感轻柔顺滑度。不仅如此，还添加维生素 B1、B2、D、钙、益生菌等营

养成分以满足更多消费者对于健康产品的需求；2005年，品牌决定将奶油用量提升20%来优化口感，乳酸菌的含量进行大幅提升，使之健康、营养的理念更深入人心。

在包装设计方面，为满足不同消费者的需求和使用场景，必思可研发设计了多种不同规格的包装可供消费者自由选择。除了12枚便于携带的盒装外，还推出24枚袋装，小巧便捷，一口一个。满足朋友聚会、家庭聚餐、休闲旅游等不同场景，让美味乐于分享，健康快乐停不下来。

通过Bisco历史的迭代，产品的升级及沟通方式的拓展来展示格力高致力于品牌的革新升级，引领一场理念分享，价值共塑的旅行。长远来看，产品都有自己的生命周期，只有不断创新，勇于改变才能使之跨越周期的限制，保持品牌独有的青春和延续力。

传承百年的格力高经营理念

中国对于格力高而言是具有战略意义的重要市场。自1995年进入中国以来，格力高始终深耕中国市场，此次将必思可Bisco引入中国市场，希望通过该产品的品牌力，让更广大的消费者感受到格力高坚守初心、信念不改的品牌姿态。发展至今，企业已有百年历史沉淀，始终牢记企业创立之初所确立的“美味与健康”理念，“通过事业为社会做贡献”的创业精神。在未来，也将继续恪守初心，为中国消费者带来更多美味健康的产品。